
 

 
 

ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

             ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ  

          
 

Ντύσσελντορφ, 29 Αυγούστου 2023 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδος στο Ντύσσελντορφ προκηρύσσει μία (1) θέση εργασίας πλήρους 

απασχόλησης, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, ορισμένου χρόνου, διαρκείας δύο (2) ετών, 

ως κατωτέρω: 

Μία (1) θέση μεταφραστή/μεταφράστριας, με μεικτές αποδοχές 2250 Ευρώ. 

Οι ενδιαφερόμενοι/νες θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει το 23ο έτος ηλικίας τους και να διαθέτουν 

τα εξής προσόντα: 

 

1. Να είναι μόνιμες/οι κάτοικοι Γερμανίας με Ελληνική ή Γερμανική ιθαγένεια. Τυχόν 

υποψηφιότητες από πρόσωπα ιθαγένειας τρίτης χώρας θα εξετασθούν, εφόσον 

πιστοποιείται νόμιμη διαμονή στη Γερμανία, με δυνατότητα εργασίας.  

2. Να είναι κάτοχοι Απολυτήριου Λυκείου ή ισοδύναμου τίτλου Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

της αλλοδαπής. Τυχόν πρόσθετες σπουδές, επαγγελματική εμπειρία και προϋπηρεσία σε 

ανάλογη θέση θα συνεκτιμηθούν. 

3. Να έχουν άριστη γνώση της Ελληνικής και της Γερμανικής. Η επαρκής γνώση της Αγγλικής 

θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.  

4. Να έχουν πλήρη επάρκεια χρήσης ηλεκτρονικού υπολογιστή και εξοικείωση  με τη χρήση 

μέσων κοινωνικής δικτύωσης (Facebook, Twitter, Instagram). 

5. Να έχουν λευκό ποινικό μητρώο (ελληνικό ή γερμανικό, κατά περίπτωση), απόσπασμα του 

οποίου θα πρέπει να προσκομισθεί.  

6. Να διαθέτουν σοβαρότητα, εχεμύθεια, προσήλωση, ακρίβεια και ευσυνειδησία, ιδίως ως 

προς την τήρηση χρονικών προθεσμιών. 

7. Να έχουν εκπληρώσει, εφόσον πρόκειται για άρρενες Έλληνες πολίτες, τις στρατιωτικές 

τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι/νες παρακαλούνται να αποστείλουν επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος, 

αντίγραφο Διαβατηρίου ή Ταυτότητας, βιογραφικό σημείωμα, καθώς και υπεύθυνη δήλωση δια της 

οποίας δεσμεύονται να προσκομίσουν τα απαραίτητα πρωτότυπα δικαιολογητικά, εφόσον τους 

ζητηθούν.  Στην επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα πρέπει να αναγράφονται οπωσδήποτε τα 

βασικά στοιχεία επικοινωνίας (ταχυδρομική διεύθυνση, αριθμ. τηλεφώνου και e-mail). 

Ο φάκελος, στον οποίον θα περιλαμβάνεται το σύνολο των στοιχείων που, κατά την κρίση των 

ενδιαφερομένων, τεκμηριώνει την καταλληλότητά τους για την πλήρωση της ως άνω θέσεως θα 

πρέπει να έχει αποσταλεί έως την Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου, ως ακολούθως: 



 Ταχυδρομικά, στη διεύθυνση: Generalkonsulat von Griechenland, Willi-Becker-Allee 11, 

40224 Düsseldorf 

                                                                                         ή 

  Ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: grgencon.ddf@mfa.gr (Θέμα: Προκήρυξη 

πλήρωσης Θέσεως μεταφραστή). Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν την 

αίτηση και τα υποστηρικτικά έγγραφα σε ένα μόνον e-mail και σε format .pdf ή .zip .  

Αριθμός επιλεγέντων που πληρούν τα τυπικά προσόντα θα κληθούν σε συνέντευξη. Οι 

γλωσσομάθεια και τα λοιπά προαναφερθέντα προσόντα θα εκτιμηθούν βάσει των 

προσκομιζομένων πιστοποιητικών ή στο πλαίσιο προφορικής συνέντευξης ή πρακτικής δοκιμασίας.   

Ο/η προσλαμβανόμενος/η, εφόσον έχει ελληνική ιθαγένεια, μπορεί με αίτησή του να υπαχθεί στην 

ελληνική νομοθεσία περί κοινωνικών ασφαλίσεων ή να ασφαλισθεί σε επιτόπιο ασφαλιστικό 

φορέα. Το ασφαλιστικό καθεστώς πολιτών έτερης ιθαγένειας διέπεται από την επιτόπια νομοθεσία. 

Οι ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ εισφορές, σε κάθε περίπτωση, βαρύνουν το Ελληνικό Δημόσιο. 
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